

# Filiálka POKROKU ZÁPADU

nalézá se ve známé lékárně **Fr. Čermáka**

v čísle 1266 již. 13. ul., blíže Williama,

kdež lze veškeré naše záležitosti vyřizovati...

**TISKARNA POKROKU ZÁPADU**  
malé číslo v č. 509-511 již. 12. ul.

## Z NAŠEHO MĚSTA.

— Neznámí dlouhoprstáci ukradli počátkem týdne téměř celou jednu mili telegrafického spojení mezi Omahou a Florence. Linie tato dokončena byla teprve před nedávnem a opatřena byla silným měděným drátem, ceněným na 25 centů libra a jelikož váha ukradeného drátu několik set liber obnáší, jest kořist smělých lupičů dosti značnou.

— Ve čtvrtek obdrželo zdejší velitelství rozkaz, aby 22tý pluk spolkové pěchoty připravil se k odjezdu na Filipíny, kamž v dnech nejbližších přes San Francisco vyslán bude.

— Tělocvičná Jednota Sokol bude v sobotu dne 11. února 1899 obdávati v síni Jana Hrocha skvělý *matkarní ples*. (Dt 30X14.)

— Vkladatelé zbankrotilé Nebraska Saving & Exchange banky následovati chtí příkladu vkladatelů German Savings banky a sice kodlají požádati krajský soud o vydání rozkazu, jímž by správci konkursní podstaty nařízeno bylo prodání veškerého zbyvajících majetku banky, tak aby výtěžek mezi vkladatele rozdělen býti mohl a aby na částky zbývající podřízenci banky žalování býti mohli. Ač Nebraska Saving & Exchange banka úpadek více jak před třemi roky učinila, vyplatila vkladatelům teprve dividendu 25 procent a pramála naděje jest, že by vkladatelé bez soudu o mnohem více toho dostali.

— V soudě spolkovém skončeno bylo ve čtvrtek přelíčení s Frankem Dorseyem, kasírem First National banky z Ponca, kterýž z podvodného úpadku žalován byl a výsledkem bylo, že porotou uznán byl ve třinácti bodech obžaloby vinným. Rozsudek vyneseno bude později.

— Nic na plat, *Zvončelova mouha* jest přece jen ve všech nejlepších. Tento úsudek pronášel každá hospodyná a proto jest k dostání všude. 11

— Poplatnictvo naše má krásnou vyhlídku vzhlédem k výšce daní, jež na rok letošní rozvrženy budou. Jak známo, rozhodnul soud krajský, že rada školní právo má ustanovovati sobě, jak velkou daň rada městská k účelům školním rozvrhnouti má a v souhlase s rozsudkem tímto požaduje nyní rada o \$220,000 více než obyčejně a to za účelem krytí stávajícího schodku. Bude-li požadavku tomuto vyhověno a nenajde-li se žádný jiný zdroj příjmů, neb nebude-li možno v jiných odborech značejší úspory docílit, bude prý muset býti uložena daň městská v obnosu nejméně 30 milů.

— Posluba George Sawyera, kterýž, jak minule jsme sdělili, v Paston hotelu při hádce, k váli kouku páje vzniklé, svého soudruha Hendersona dříbanem do hlavy uhořil, žalován jest nyní pro útok s úmyslem vražedným a dána pod záruku \$3,000, v nedostatku kteréž za mřížemi zůstati musel.

— Podporující sbor Sokolky Tyrů č. 1. bude obdávati svojí první velkolepou zábavu dne 4. února 1899 v síni p. Hrocha. dtf

— Dle výkazu pokladníka městského skolektováno za uplynulý rok celkem \$582,765.78 daní městských. Mimo toho skolektováno \$137,840.67 daní z minulých let dlužných a \$28,023.30 úroků z těchto. Obnášel tudíž celkový příjem daní \$759,629.81.

— V pátek jela městem naším pověstná baterie Astorova, kteráž horeala službu nejsem na Kubě, ale i na Filipínách, odkudl nyní do New Yorku se vrací. V družině náleželo se celkem 86 mužů. Baterie tato ústala převodit 103 milů, s nichž 5 bylo zamořeno a 11 mužů.

V Omaze zas nového cos, poslechněte drobatko, na třinácté jižní máme teď Václava Dušáka.

Kdo zná trochu tuto duši, ten Vám jistě dosvědčí, že doutníky, též i tabák jeho, vše jiné předčí.

Na skladě má všechny druhy známé, možné — nemožné. Jak kuřlavý tak šňupavý Každý u něj dostane 1248 již. 13. ulice.

— Central Labor Unie odbyvala v pátek výroční svou schůzi, v níž přistoupeno bylo k volbě úředníků a předsedou znovuzvolěn již po několikráte W. H. Bell. Ve schůzi této připuštěna byla celá řada delegátů a mezi těmi též i krajan Jan Stárek ze So. Omahy za unii dělníků jatečnických.

— V pátek odbyvána byla schůze starého fideletstva výstavního za účelem porokování otom, zda by neměla býti vyplacena další desetiprocentová dividendá akcionářům a právě když nejlepší naděje byla, že návrh onen projde, zjištěno, že náležitý počet fideletů, k usnášení potřebný, ve schůzi se nenalézá, tak že celá záležitost opětně odložena býti musela.

— Daniel Bukovič, o němž již několikrát zprávu jsme přinesli, že soudu z ruky si její podávají, nalézá se již zase před soudem a sice zatčen byl na dvě obžaloby. Pro útok a stlučení a pro útok na policistu s úmyslem těžkého poškození na těle. V prvním případě ustanoveno stání na den 25. ledna a ve druhém na den 4. února. Právní zástupce jeho, právník Berka, tvrdí, že soud v žádném z obou případů právomocnosti nemá a že podává se mu klienta svého na svobodu dostati.

— Dle výkazu městského pokladníka Edwardse nalézálo se na prvého ledna v oběhu as o \$55,000 více poukázek na pokladnici než nalézálo se jich v oběhu před rokem. Dle výkazu jeho vydáno bylo poukázek těchto celkem za \$437,428.21. Obnos tento přijímeme peněz za license hostinské snižen byl do 10. ledna na \$341,302.88 a poukázky dotýčné nesou 7 procent úroků. Proti jednotlivým fondům vydáno a v oběhu dosud nalézá se poukázky na obnos následovní:

Fond všeobecný	\$69,199.75
umotovací	45,942.22
vodárenský	30,898.94
rozsudkový	3,431.27
školní	40,978.33
knihovní	3,620.80
požární	51,088.73
policijní	43,006.47
na čistění ulic	5,530.61
kanální	4,042.64
parkovní	12,922.41
osvětlovací	22,364.10
zdravotní	1,627.88
na zemetání	3,341.63
na žlabkování	3,309.10

— Čistěním ulic zaměstnáno jest přítomně odborem veřejných prací sto osob a následkem toho pokračuje práce ta v obchodní části města rychle ku předu.

— Naše Jupiter Lamp uhlí za \$5.50 jest nejlepším pro vaření i topení. Telefon 1238. Hald & Rice 506 S. 16 st.

— V pátek o poledních dopraven byl na stanici policejní ve stavu bezvědomém James Anson a sice přišel k tomu při nehodě, kteráž se mu na 24t. a Lake ulici stala. Anson skočil na 17t. a St. Marys ave. do kočáru doktora Grossmana a prásknul do koně, ujděje směrem severním. Při zahýbání na 24t. a Lake ul. kočár se mu převrhl a on vyhozen na dlažbu tak prudce, že v bezvědomí ležeti tam zůstal. Utrpěl otřesením mozku a stav jeho prohlášen vážným. Pakli že se uzdraví, tu poskytnuta bude mu přiležitost ku rotování za mřížemi, neboť vznešena byla proti němu žaloba pro krádež koně.

— Nejvyšší návladní státní požádal v sobotu o vydání rozkazu soudního, jímž by zakázáno bylo další provozování obchodu stavobného výpomocnému spolku Western Mutual Home Purchasing Co., kterýž minulého září zorganizován tu byl. Žádost opodstatňována jest tím, že spolek v státního tajemníka inkorporován nebyl a že stanovy jeho státním bankovním výborem předem schváleny nebyly.

— Staré výstavní fideletstvo má o jednoho žaloba více na krku a sice žaluje paní Jane C. Bensonová z lovy na náhradu \$25,000.

Panička tato dne 18. října v auditorium spadla se schodů, při čemž tvrdí, že nehoda ta zaviněna byla společností výstavní, kteráž prý o náležitě osvětlení schodiště se nepostarala.

— Potěšitelná pro Omahu zpráva došla v sobotu z Washingtonu. Senátor Thurstonovi podařilo se totiž prosaditi při projednávání rozpočtu pro odbor indiánský vtělení do této polozky \$8,000 na zřízení v městě našem vládního skladistiště, z něhož by potřeby pro indiánské rezervace na našem západě rozesyílány byly.

— Zkuste tunu našeho uhlí Wash Nut, je za \$3.50. Hald & Rice, 506 So. 16 Str. Telefon 1238.

— Školní rada v sobotním svém zasedání ukázala se býti v požadavcích svých skromnějším, než se očekávalo, neboť rozhodla se požadovati na radě městské pouze jen \$442,200. Z obnosu toho požaduje se \$370,000 na udržování škol, \$7,000 na stavbu a úpravu budov školních, \$42,500 na placení úroků z dluhopisů a \$22,000 pro fond umotovací. — Jak z rozpočtu tohoto viděti, nečinila rada školní posud žádné opatření na uložení schodku, přitomně \$159,392.91 obnášejícího a nejspíše že s požadavkem tímto později teprve přijde.

— Výbor, kterýž radou městskou jmenován byl za účelem vypracování žádoucích oprav v našem charteru městském, pokračoval v sobotu se svou prací a tak dalece jest s ní již hotov a sejde se teprve, až opravy tyto návladním městským v příslušnou předlohu vypracovány budou. Ze zasedání sobotního hlavně uvěsti dlužno usnešení, aby požadováno bylo zrušení výboru veřejných prací a to z toho důvodu, an práve jeho právě tak dobře přímo radou městskou konána býti může a zároveň značné úspory se tím docílí.

— Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnstonu, zubnímu lékaři 1402 Farnam, tel. 1561.

— V sobotní schůzi fideletstva staré výstavy poražen byl 15 proti 11 hlasům návrh na vyplacení dalších 10ti procentových dividend podříznicím výstavě a důvodem k rozhodnutí tomu bylo, že prý není radno hotovosti v pokladnici zbavovati se, pokud aspoň větší nážalob o náhradu, proti správě výstavní podaných, soudně projednána nebude.

— V sobotním zasedání okresních komisařů rozhodnuto ponechat plat veškerých zřizenců okresních při starém, s výjimkou lékaře okresního, jemuž zvýšeno služné ze \$125 na \$150 a příručího jeho v So. Omaze, jemuž zvýšeno z \$25 na \$50 měsíčně. V téže zasedání doručena komisařům obsýlka, kterouž vyzývání jsou k do tavení se přísti soboty před soudce Scotta za účelem podání důvodů, proč že by kontrakt na tisk okresní tiskárny F. B. Festner Printing Co. zadán býti neměl. Firma tato zaměstnává dělníky neuniové a když na tisk okresní nabídku svou podala, vzaly ostatní uniové tiskárny nabídky své zpět, načež komisaři nový konkurs vypsalí, nechavše nabídku firmy té nepovšimnutou.

— V sobotu objeveny byly zdravotní radou dva další případy onemocnění neštovicemi a sice jest to třetí dčko manželů James McCannleyových, 710 jižní 6. ulice a J. Kennedy, na 6. a Pierce ul. bydlící. Učiněno bezodkladně opatření, aby obě rodiny v náležitou karanténu dány byly, tak aby dalším šíření se nákazy bylo zabráněno.

— Pan Anton Křeček, hostinský na rohu 13t. a Howard ulic, jeden blok od tiskárny Pokroku Západu, sděluje nám, že přijímá příspěvky k výpomoci krajanovi Janu Řípovi, jemuž nedávno policijní kára zabila syna a kterýž sám jest nemocen a nalézá se ve velmi trdných poměrech. Kdo-koliv by chtěl ubožáku něčím přispěti, může tak učiniti v hostiici pana Křečka.

— V sobotu vyvolán byl v policejním soudě případ Jos. Nachneba, obžalovaného ze vzdorování a stlučení policisty, a jelikož žalobce k přelíčení se nedostavil, propuštěn jeho následovale.

— Diamond "C" Soap je druh mydla, jež na zamississippišské výstavě obdrželo první cenu a zlatou medaili.

Co jest láka bez hubiček, co jest Klondjak bez zlata, co jest fajka bez tabáku a i kapsa rozbitá? Tím v Omaze byl život, bratře, bez Michalka, bez pekara.

Rohlíky a samořitný, káfičky, vienna bread dostaneš u něho na tříčeté, v-dle Centre hned. Rajskej chutné je to zboží jeho, protiv kupujto od něho!

Poznáte pak též v Omaze, jak se žije, šťastně, blaze! 271f

— V krajském soudě vyvolána byla v sobotu žádost propuštěných policistů o vydání rozkazu soudního, jímž by novým policejním komisařům nařízeno bylo zpět do služby je vzíti, an prý propuštěni byli z příčin čistě politických, bez všeho důvodu a bez patřičného projednání jakýchkoliv obžalob a výsledkem byl překvapující. Komise totiž k soudu vůbec ani se nedostavila a následkem toho ovšem žádosti žalujících vyhověno a rozkaz dotyčný vydán. Výhra žalujících nese sebou zároveň i služné za celou tu dobu, kdy propuštěni byli a sice oprávněn jest nyní kapitán Sigwart a kapitán Haze ku \$90 měsíčně, první od 24. září a poslední od 2. listopadu, seržant Halter ku platu \$85 od 24. října a policisté Severance a Wolfe a tajná Ormsby a Fay ku \$75 od 18. října. — Očekává se, že suspendování po obdržení platu sami ze služby se poděkují, an snadno přičina ku propuštění jich co nejdříve najiti by se dala.

— Oznamená návštěva "Bratra Honáka" odložena na neděli dne 26. února a sehrán bude v Národním síni. (č38x2)

— Velmi uspokojivý výkaz podává o svém stavu Home Fire Insurance Co. Dle výkazu novoročního má tato společnost celkem jmění \$325,419.04, z čehož jest kapitálu \$100,000, zálohy \$121,155.43 a přebytku \$104,263.61. Společnost tato vyplatila za dobu svého trvání přes \$425,000 náhrad na škody ohněm. V roce minulém jediné vyplatila na škody \$44,627.74 a jest vždy pohotově platiti náhrady v zápětí po ztrátě, jestli není žádné pochybnosti o povstivosti nároků. Tak ku počátku při nedávno udalém se požáru v lékárně Sherman & McConnella vyplacena byla touto společností náhrada během tří dnů.

— Přijmy okresního pokladníka obnášely v druhém pololetí uplynulého roku \$456,683.40 a vydání \$312,312.23, tak že v rukou jeho na 1. ledna \$144,371.17 zbyvalo.

— Dvaadvacátý pluk spolkové pěchoty, kterýž v nejbližších dnech z Fort Crook cestu na Filipíny nastoupí, nahrazen bude několika setinami 16. pluku, kterýž přítomně v Huntsville, Ala., posádkou leží.

— Výborem veřejných prací povoleno v sobotním zasedání komisi policijních prací, Beverlymu, kterýž přítomně v sněmu státním zasedá a za příčinou tou šedesátidenní dovolenou dostal, služné za celý ten čas, v obnosu \$100 měsíčně a pouze návrh, aby i oněch \$25 měsíčně, jež na vydržování povozu a koně costává, vyplaceno mu bylo, propadl. — V téže zasedání zadán byl kontrakt na svezení 11. ul. od Williama k Lincolnu ave. kontraktorem Hald & Co. za 9½ ctů. za krychlový yard pudy. K vyvezení tam bude na 22,000 yardů.

— Hodná dívka aneb mladá vdova, která se dobře vyzná v kuchaření a dovede obstarati práni a žehlení v privátním domě, nalézne dobrý domov a obdrží dobrý plat v čísle 510 jižní 22. ulice v Omahu. (dt381f)

— K vážnému úrazu přišel v úterý z rána na 18. a St. Marys ave. hasič Joe Hengen. Hasiči ujděli k požáru, když tu při zátěžení se vůz zadními koly v kolejničích pouliční dráhy zachytil a Hengen s vozem na dlažbu svržen. Zlomil si levou nohu v nadkolení, tak že do nemocnice vs. Josefa dopraven býti musel.

— Furiant, obraz ze života v 5 jednáních, sehrán byl ochotně Katolícké Besedy v neděli v síni J. W. Hrocha a obecnostou úplně uspokojil. Úlohy byly dobře nastudovány a souhra bezvadná. Jediné zlomyslné chřípky, která napadla hránu kusu, Frantika, právě v rozhodnou dobu, ztlížila mu předdes jeho úlohy. Ač truchlivé scény v kuse dojala značně obecnost, pec každý opouštěl síň po divadle pod jménem veselosti, jež způsobila výstřední Kačera se mílna. Při truchlivé scéně, kdy Pavel zamíral

## JEDINÝ POHLED

do výkladních oken našich na patnáctou ulici čelících přesvědčí každého, že rozsáhlost obchodu v oboru nakrčnické a pásek soustředěn v závodě našem. Všichni kupují u nás, ne snad z pouhé náhody, nýbrž proto, poněvadž vždy dovedli jsme jich přiležitě si získati a zachovati. Abychom vám v oboru pásek vyhověli a vás lépe uspokojili, než to mohou závody jiné, jest naším úsilovným ztetelem, a klyž "Nebraska" něco podobného si předsevzeme, můžete předpokládati krajnost láce a skvostu. Dues napláme opět jedno z našich oken oněmi skvostnými 25centovými páskami, mezi nimiž jest jich velmi mnoho, jež mají skutečnou cenu 50 až 75c. Na na ich stolech vedle těchto pásek naléznete krásné dlouhé mužské noční košile a pak-li si podobně důkladně zpracované a ozdobné přejete koupiti za méně než \$1.00, tedy chopte se nyní naší nabídky, neboť prodávati je budeme tento týden po 50c, *právně po padesáti centech*. Mužské ozdobné bavlněné punčochy, jež u nás tento týden koupíte po 15c pár, vyrovnají se všem 25 až 35c jiných závodů. Zjednali jsme zvláštních prodavačů, tak aby zástupy kupujících rychle mohly být obslouženy.

### Nebraska Clothing Co

### Tvrde uhlí nejlepší za \$8 00

Rock Springs aneb Ohio uhlí v kusech \$7.00; Illinois aneb Trenton v kusech \$8.00; Hanna nut \$6.50; Walnut Block \$4.25; Cherokee nut \$4.50. White Breast nut \$3.50 a jiné druhy uhlí — vše nám nejlepší jakosti. Taktéž lacíně prodávám dříví. Převážně se.

I. LEVI, 715, jižní 13. ulice.

u Mařenky, vyvolal nevoli v obecnosti hrubý smích asi dvou mladíků. Dlouho-li to bude ještě trvat, než se přestanou takové exempláře na českých divadlech vyskytovat?

— První premie a zlatá medaile uděleny byly na zamississippišské výstavě v Omahu mýdlu zvanému Cudahy Diamond "C" Soap.

— Ku pěveckému odboru Jednoty Sokol přihlásilo se teprve čtrnáct členů, kteří již po dvakrát cvičili. Z tohoto počtu se zdá, jako by Češi omažiti valně o zpěv český nedbali. Doufáme však, že se jich co nejdříve přihlásí ještě více, poněvadž jsme přesvědčeni, že počet zpěvumilovných Čechů v Omaze je zajisté větší než čtrnáct. Ku sboru může náležeti každý, ať Sokol neb ne. Úlohu cvičitele převzal na se p. Al. Kořísko úplně z ochoty a jak jsme viděli, běže se směr cvičení jeho pravými kolejeji, poněvadž běže ohled i na ty, kteří nejsou ve zpěvu vyškoleni a vyučuje i nejprvnějším základům zpěvu, takže se dá očekávati, že sbor bude rychle a zdárně pokračovati. Jest nyní již největší čas, aby každý, kdo by též zpěvu cvičiti se chtěl, se přihlásil přísti neděli v místnosti Sokola mezi 2—4 hodinou odpolední.

### Zprávy spolkové.

**Tábor Nebraska, č. 4771 M. W. A.**  
Zitra, ve středu, v 8 hodin večer, obdává se mimořádná schůze za příčinou odloženého uvázení úředníka. Povinnosti každého souseda jest, aby se do schůze této dostavil.  
J. F. Přibyl, klerk.

**Tábor Columbus, číslo 69, W.O.W.**  
Tábor Columbus, číslo 69 W. O. W., obdává svou pravidelnou schůzi dne 24. ledna 1899 a jest žádoucnou, by se bratři co nejdříve do schůze této dostavili.  
Frank J. Fittle, clerk.

**Sbor Čechů, D. of H. č. 161 A.O.U.W.**  
Čtené sestry. Jste žádány dostaviti se do schůze dne 26. ledna určité ve 2 hod. odp. Budou uvádeny nové členky a o nové navržených hlasováno. Jest žádoucnou, byste se v plném počtu dostavily.  
Josie Vacek, tajem.

**Sbor Podp. Sokolek Tyrů č. 1.**  
obdává schůzi v úterý, 24. ledna o 7. hodině večer v síni pana Jana Hrocha. Jest žádoucnou, by se všechny dostavily.  
Stasie Benák, taj.

**Praha leže č. 228 A.O.U.W.**  
bude obdávati pravidelnou schůzi dne 1. února, a jelikož bude jednáno o velmi důležité otázky, proto vyzývám všechny bratry, by tuto schůzi navštívili co nejdříve.  
Fr. J. Fittle, taj.

Po dobu zimy rádi jídáme silných masných pokrmlů, což často má za následek nezáživnost a obtížné žaludku. V pádu takém než ačehněte, vezměte dávkou Dr. Aug. Koenigs Hamburger Drops a ráno probudíte se uzdraveni.

**Veřejné odvolání.**  
Pověst v našem okrese kolující, obviňující paní Fr. Jedličkovou, že ukradla v závodě našem pár střečků, jest zcela nepodstatná a stvrzujeme tímto. Je jest to zosnovaná lež. *Scott & Weitenbach, 417122 Leigh, Neb.*

### Chcete něco zdarma?

Tož jděte a nechte se vypodobiti u Heyn-a. Tu získáte vzhody *manohleté skvělosti a nejvyšší stupně srudnosti* a užívání tu fotografický stroj ten nejdokonalejší a dle nejnovější vědecké úpravy. Tyto podílnky jediné zaručují vám podobu věrnou a skvostně zřetovitou a za cenu tak nízkou jako číhají fotografické pochybné zručnosti. Mají i chatrno a nedostatečné fotografické stroje, kteří jsou ubytováni ve zbudovaných stanech.

**Heyn**

FOTOGRAFISTA. 313-15-17 S. 15 St

**Na prodej** hostinec, obchod-měšný a kovárna v síni J. W. Hrocha. Vše toto se nalézá na 4. ulici ve st. ed. města Petersburg, Pa. Aneb prodám dobře udržovanou farmu o 8 akrech jen 84 milie od města Petersburg. Vystavování jsou tu zvláště nové. Vzdáleno jest 125 akrů, ostatní jsou pastviny, louky a les. O bližší správy přilehlosti, Fr. Přibyl, North Ave., Petersburg, Pa. (dt381f)

**Vyměnění** 80 akrovou farmu, dobře udržovanou a s bytím blízko Omahy. Dám a lot v Omaha vrb. So. Omaha přímou ko. řekou splytku: L. L. Stewart, R. 21 & 37 U. S. Nat. Bank, Omaha. dtf

**Kde je** F. Hess, jenž býval u Geary, Ok. aneb? Pošta nám oznámila, že se odčítával. Zná někdo jeho přítomné bydliště? Zdáli ano, ať nám sdělí.

**Zachvácly trvale vyčerpány.** Zachvácly a nerovnoměrně z ní po jednoduše v užívání Dr. Hays's Great Nerve Restorer. Zdravie si přo \$2.00 měly na skoušku. Obdržeti ji zdarma. Dr. H. Kline, Ltd., 91 Arch St., Philadelphia, Pa. dtf

**Pěkná farma** v síni J. W. Hrocha, 100 no. 10 akrů louky, pouze 4 milie od města, obděláno 1800 obyvateli, čelí nomeně čelí obchodníci v městě, předce se velmi lacíně, aneb vyváženi za velmi málo. Hlasie se u F. J. KAPPA, 114 So. 13 St., OMAHA, NEBR.

**Farma na prodej.** 160 akrů dobře udržovanou, s bytím blízko Omahy. Dám a lot v Omaha vrb. So. Omaha přímou ko. řekou splytku: L. L. Stewart, R. 21 & 37 U. S. Nat. Bank, Omaha. dtf

**Kde je** Fr. Lambey, jenž ustávil byl v Minneapolis. Míst? Pošta nám sdělila, že se odčítával, neznámech adresy, kdo by přítomně jeho bydliště věděl, neboť ať lakavě uvědomí, bychom mu udátie časopis zaslali

**\$3 DENNĚ**  
a více silného výživu připravujeme každému, kdo přetrvává jednatelství svých následků, ať je to muž, žena, dítě, nebo starý člověk. Nezapomínejte, že obavy snad před strádou. O. & S. SILBERMANN, P. O. Box 100, St. Paul, Minnesota.

**Žádám etně vyrábitele dýmek na venkově, jakož i v městech, by mi oznámili jich adresy a cenu dýmek. S úctou Josef Sedvř 237 Petrie St., Cleveland, Ohio.**

### Projev soustrastí.

Tábor Nebraska č. 4771. M. W. A. vyslovuje sehlubší soustrast sousoiu Janu Řípovi nad nenahraditelnou ztrátou milovaného svého syna

**Josefa Řípy,**

který ve čtvrtek, 19. ledna v South Omaha krutým spůsobem elektrickou karou umrcen byl. Nechť příjmem zarmocení rodiče naš přátelstvom soustrastí.

F. W. Boukal, klerk.  
F. J. Přibyl, klerk.